



UNIVERSITATEA
DE ARTĂ
ȘI DESIGN
CLUJ-NAPOCA

BIROUL ELECTORAL AL UNIVERSITĂȚII, SECȚIA DE VOTARE NR.. 1
PROCES-VERBAL

privind consemnarea rezultatului alegerii reprezentanților cadrelor didactice în Consiliul Facultății de Arte Plastice din data de 27.01.2020, organizat la nivelul Facultății de Arte Plastice din cadrul Universității de Artă și Design din Cluj - Napoca

Numărul total al alegătorilor este de 50

Numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne a fost în număr de 49 persoane

Numărul buletinelor de vot primite de către biroul electoral al secției de votare a fost în număr de 53

Numărul buletinelor de vot neîntrebuțate și anulate este în număr de 4

Numărul total al voturilor valabil exprimate este 49

Numărul voturilor nule este —

Numărul voturilor albe este —

Numărul total al voturilor valabil exprimate pentru:

- specializarea Arte Plastice (Pictură),

candidatul prof.univ.dr.Ioan-Aurel Mureșan,este 28

candidatul prof.univ.dr. Nicolae Man,este 22

candidatul prof. univ. dr. Florian Ștefan, este 26

candidatul conf.univ.dr. Kudor Istvan, este 28

candidatul lect.univ.dr. Anca Mureșan, este 21

candidatul lect.univ.dr. Ioana Popa, este 24

candidatul conf.univ.dr. Ioana Olăhuț, este 38

candidatul lect.univ.dr. Ramona Raus, este 12

- specializarea Arte Plastice (Sculptură)

candidatul conf.univ.dr. Septimiu Jugrestan, este 33

candidatul conf.univ.dr. Marin Florin, este 36

- specializarea Arte Plastice (Grafică)

candidatul prof.univ.dr. Daniela Chiorean, este 38

candidatul conf.univ.dr. Claudiu Câdea, este 40

candidatul prof.univ.dr. Bencze Laszlo, este 28

candidatul prof.univ.dr. Radu Solovăstru, este 35

- specializarea Arte plastice (Fotografie

candidatul prof.univ.dr. Moritz Jenő, este 30

videoprosesarea computerizată a imaginii)

candidatul conf.univ.dr. Savinescu Eugen, este 42

candidatul lect.univ.dr. Andrei Budescu, este 35

- specializarea Conservare și Restaurare

candidatul prof.univ.dr. Vasile-Daniel Pop, este 37

candidatul prof.univ.dr. Theo Mureșan,este 38

candidatul lect.univ.dr. Adrian Rauca, este 41

Starea sigiliului de pe urnă la